
 

 

 

Fiche de travail 1      

Compréhension orale 

 
Jeanne et Margot organisent une fête et elles invitent Thomas.  

Écoutez le dialogue et choisissez la bonne réponse. 

 

1. Jeanne et Margot organisent… 
o une fête d’anniversaire. 
o une fête pour les voisins de quartier. 
o une fête pour la fin des examens. 
 

2. Où a lieu la fête ? 
o Au parc des Platanes. 
o Au parc zoologique. 
o Chez les filles. 
 

3. Quand a lieu la fête ? 
o Le samedi 4. 
o Le samedi 24. 
o Le samedi 23. 
 

4. Pourquoi Thomas ne peut pas venir ? 
o Il doit travailler. 
o Il a un autre rendez-vous. 
o Il doit s’occuper de sa petite sœur. 
 

5. Elles vont faire …. pour la fête. 
o une pizza 
o un gâteau 
o des sandwichs 
 

6. Finalement Thomas accepte l’invitation. 
o Vrai. 
o Faux. 
o On ne sait pas. 
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